



	Dodatečné informace zadavatele k ZD na veřejnou zakázku REALIZACE STAVBY „GENERÁLNÍ OPRAVA SÍTĚ V. ETAPA – ÚSEK 2, MOST“ Ev.č.: 375668	Strana: 1 / 2
---	--	---------------

Zadavatel, Severočeská teplotní společnost, a.s. obdržel v souladu s ustanovením článku 8 části 1 Zadávací dokumentace dále uvedené žádosti na dodatečné informace (dotazy) k zadávacím podmínkám na zakázku Realizace stavby „Generální oprava sítě V. etapa – úsek 2, Most“, ev. č. 375668, ke kterým uvádí dále uvedené dodatečné informace k zadávacím podmínkám (odpovědi):

Soupis dotazů dodavatelů a odpovědi zadavatele č. 02 – 06.

Dotaz č. 02

Obracíme se na Vás se žádostí o upřesnění/vysvětlení výkazu výměr stavební části na výše uvedené akci. Konkrétně položku „Bourání základů z betonu proloženého kamenem (č.pol.96110-0014.RA0)“ není nám jasné, zda se předpokládá bourání nějakých stávajících základových konstrukcí ve výkopech nebo zda byla použita tato položka pro bourání (výměnu) stropů šachet. Upozorňujeme, že nová konstrukce stropů šachet není ve výkazu obsažena.

Odpověď zadavatele:

Položka „Bourání základů z betonu proloženého kamenem (č.pol.96110-0014.RA0)“ je vztažena k vybourání krycích betonů na zákrytových deskách TK. Rekonstrukce stropů šachet je požadována v části 1 Zadávací dokumentace, tzn., že tato položka bude začleněna do cenové nabídky dle níže uvedených podmínek.

V rámci Cenové části nabídky – Položkový rozpočet musí být dodrženo členění položkového rozpočtu tak, jak je obsažen v Části 3 Zadávací dokumentace. Položky položkového rozpočtu nesmí být jakkoli měněny. V případě nesouladu položkového rozpočtu a údajů zjištěných při prohlídce místa plnění lze postupovat následovně:

- pro případ, že nebude stávající položka využita, bude oceněna 0,-Kč,
- v případě potřeby doplnění nové položky musí být tato nová položka součástí některé ze stávajících položek a ke stávající položce bude připojen komentář a podrozpočet specifikující a vysvětlující změnu nebo rozšíření položky,
- v případě potřeby změny výměr stávající položky bude u položky uvedena zadavatelem stanovená výměra a ke stávající položce bude připojen komentář a podrozpočet specifikující a vysvětlující změnu nebo úpravu výměr.

Dotaz č. 03

Obracíme se na Vás se žádostí o upřesnění/vysvětlení výkazu výměr stavební části na výše uvedené akci. Dále se domníváme, že je chyba v položkách objektu „Provizorní objekty“. Jedná se o položky: provizorní přechod pro chodce, těžký přejezd pojezdovými plechy, provizorní oplocení staveniště, poklop litinový, žebříky vč. nástupní tyče, dočasné záборы pozemků. Všechny tyto položky mají ve výkaze výměr stejné množství u všech 5 úseků.

Odpověď zadavatele:

Skutečné množství výše uváděných položek bylo upřesněno v rámci prohlídky místa plnění. Při zpracování cenové části nabídky bude dodavatel postupovat dle podmínek uvedených v odpovědi zadavatele na dotaz č. 2.



Dodatečné informace zadavatele k ZD na veřejnou zakázku
REALIZACE STAVBY
„GENERÁLNÍ OPRAVA SÍTĚ V. ETAPA – ÚSEK 2, MOST“
Ev.č.: 375668

Strana: 2 / 2

Dotaz č. 04

Obracíme se na Vás se žádostí o upřesnění/vysvětlení výkazu výměr stavební části na výše uvedené akci. Rovněž upozorňujeme, že ve výkazech nejsou obsaženy opravy svislé izolace stěn kanálu vč. cihelné přízdívky, sanace tělesa topného kanálu, pažení a odpažení výkopů. Tyto položky uvedeme v nabídce v souladu s požadavkem zástupce zadavatele samostatně / pod čarou.

Odpověď zadavatele:

Položky opravy svislé izolace stěn kanálu vč. cihelné přízdívky, sanace tělesa topného kanálu, pažení a odpažení výkopů a jiné položky, které nejsou uvedené ve specifikacích části 3 Zadávací dokumentace, budou uchazečem uvedeny v cenové části nabídky dle podmínek uvedených v odpovědi zadavatele na dotaz č. 2.

Dotaz č. 05

V šachtě 6 bude armatura DN 500 přivařovací nebo přírubová a bude s pohonem elektr. nebo ruční převodovka?

Odpověď zadavatele:

V šachtě č. 6 budou armatury DN 500 přivařovací s ruční převodovkou.

Dotaz č. 06

Ve výkazech je 32 ks žebříků je toto pravda?

Odpověď zadavatele:

Tento počet se zdá být nepravděpodobný. Skutečný počet žebříků si dodavatelé upřesnili v rámci prohlídky místa plnění a bude zapracován do dokumentace pro provádění stavby tak, aby vyhovoval platným normám. Při zpracování cenové části nabídky bude dodavatel u této položky postupovat dle podmínek uvedených v odpovědi zadavatele na dotaz č. 2.

V Mostě Komořanech dne: 22.1.2014

Za zadavatele

Ing. Jaromír Kneifl

vedoucí útvaru výběrových řízení a smluv
kontaktní osoba zadavatele
Severočeská teplárenská, a.s.